

DOMINGO DE RAMOS

Es el Domingo de Ramos día señalado por la Iglesia para honrar la entrada triunfal de Cristo en Jerusalén.

La Iglesia quiere que con los señales de sincero amor a Jesucristo supla los cristianos aquél triunfo y alegría exteriores que los habitantes de la ciudad israelita tributaron a Cristo días antes en que la perfidia lo había crucificado.

Con este espíritu de religión quiere la Iglesia que levemos los ramos en las ceremonias de este día.

La bendición de los ramos y palmas está llena de profundo misterio que hace reflexionar a todo buen cristiano.

Comienza con el «Hosanna filio David, bendecid que viene en nombre del Señor».

Estas frases de alabanza han conservado la Iglesia en la celebración de la Santa misa.

Después se lee el pasaje del capítulo 15 del Exodo donde Moisés recuerda el segundo acampamiento del pueblo israelita en Elieón, donde había doce fuentes y setenta palmas.

Los santos Padres dicen que esas doce fuentes de agua viva significaban los doce Apóstoles de Cristo y las setenta palmas los setenta discípulos que gustaron las enseñanzas de Cristo.

Son bellísimas las oraciones de la Iglesia en las ceremonias de los oficios divinos.

«Aumonta—Oh Dios!—la fe de los que pones en Ti toda su confianza; y oye favorablemente a los que imploren con humildad tu clemencia».

Multiplica sobre nosotros los efectos de tu misericordia; bendice estos ramos de palmas o de olivos; y así como para darte esta excelente figura de las gracias que devanás sobre la Iglesia bendeciste y enriqueciste a Noé al salir del Arca, y a Moisés cuando salió de Egipto con los hijos de Israel, así también haz que los que llevamos estas palmas y estos ramos de olivo, saquemos al encuentro a los eclesiásticos en buenas obras y por los extremos en el gozo eterno».

Así es como hemos de salir al encuentro de Cristo en este día, ritos en buenas obras y se pide la bendición para los fieles y para los lugares donde serán colocados.

Por eso es una costumbre colocar en los domicilios estos palmas y ramos que tienen la bendición de D. Os.

El Domingo de Ramos y la Eucaristía

EN LAS HERMANITAS DE LOS ANCIANOS DESAMPARADOS.

UN RECUERDO

Estábamos en la celebración de esa gran solemnidad encargada de conmemorar la entraña tristeza de la crucifixión en Jerusalén, cinco días antes de su muerte.

La Iglesia ofrecía ese cuidado y astucia que desataba la intervención de niños femeninos al servicio de D. Os.

La bendición de las palmas se había celebrado. Todos habíamos desfilado ante el altar, para recibir, de manos del sacerdote el simbólico ramo, que representa las disposiciones con que los fieles debían celebrar esa fiesta.

Formarán la comitiva las cruces parroquiales, los alumnos del Seminario Conciliar de San Pablo, el Cabildo Catedral, el Cuerpo de Beati ficados y el Prelado vestido de modo postical.

Imediatamente después de la procesión predicará el canónigo don Ma-

riano Ruiz Calero Alcántara.

En la Misa se cantará la Pasión, del maestro Ripollés, por los señores Rodríguez Marín, Aguilar Campos y Escosura.

Es la bendición de palmas y en la procesión se cantarán las antífonas «Puer Nobis, portante-Puer Hebreorum vestimentum», el himno «Glorias y honor y el responsorio «Agrediente Domino», a canto gregoriano.

La misa será a canto gregoriano. Por la tarde, a las tres y media, «Vox illa», a canto llano y adoración de la Cruz.

EN OTRAS IGLESIAS Los oficios del día serán a las horas siguientes:

San Pedro, a las 8.30.
San Francisco, a las 7.30.

Santa María, a las 8.30.

San Andrés, a las 9.

San Miguel, a las 8.30.

San Nicolás, a las 9.

Salvador, a las 8.30.

San Juan, a las 10.

San José, a las 8.30.

La Encarnación, a las 7.

La Piedad, a las 7.

San Agustín, a las 8.30.

San Cayetano, a las 9.

Cepachians, a las 7.30.

Santa Ana, a las 8.30.

Padres de Gracia, a las 9.

Eslavas, a las 7.

Militares

En la orden de la Comandancia militar de hoy, se dispone lo siguiente:

En todos los edificios militares seizará mañana el pabellón nacional y ostentará además colgaduras o banderas y las tropas vestirán de gala.

A las 10.30 de la mañana, se encontrarán formadas las tropas que guarecen esta Plaza y en el orden siguiente:

Desfilezamiento de Reales y Damas de Jerez; grupo de a pie del regimiento de artillería pesada núm. 1; Comandancia de la Guardia civil de la Fuerza—fuerzas de asalto—grupo de artillería montada del regimiento pesado 1 y fuerzas de caballería de la Guardia civil.

Estas fuerzas formarán en línea a partir del extremo Sur de la caseta del Circulo de la Amistad, en la parte central del paseo de coches y dando frente a los Jardines del Duque de Rivas.

El mando de estas fuerzas lo tomará el teniente coronel del regimiento de artillería pesada núm. 1 don Manuel Lázaro Peña.

Todos los señores jefes y oficiales que no tengan puesto en la formación, se encontrarán a dicha hora en el anfiteatro de la caseta del Excmo. Ayuntamiento; a dicho acto quedarán invitados todos los que se encuentren en las distintas situaciones en esa Plaza y los señores Caballeros de las Ordens de San Fernando y San Hermenegildo.

La desfilación de las fuerzas después del desfile, tendrá lugar en la fachada que da frente al monumento a Romero de Torres.

Este día y con cargo al fondo de material de los Cuerpos se dará una comida extraordinaria a la tropa, entregando además en mano, una peseta a los cabos y el cuarenta céntimos a los soldados presentes.

La hoja, el periódico, cabe en todas partes, y el predicador, no; en este caso el papel suple al predicador y donde éste cabe aquél le sirve de precursor y continuador.

He ahí la necesidad de propagar periódicos que, como El Defensor de Córdoba, están definidos como verdaderos católicos.

La gran fiesta de mañana

DOMINGO DE RAMOS
De la fiesta de mi fiesta, como la nos ocupamos en otro artículo, aquí nos hemos de limitar a indicar de qué se celebra.

EN LA CATEDRAL

A las nueve, bendición de las palmas y ramos, por el exelectísimo señor Obispo.

Sigilosamente se organizará la procesión solemne, en la que entonarán el solemne Gloria los infantes del coro.

Formarán la comitiva las cruces parroquiales, los alumnos del Seminario Conciliar de San Pablo, el Cabildo Catedral, el Cuerpo de Beati ficados y el Prelado vestido de modo postical.

Al mediodía después de la procesión predicará el canónigo don Ma-

riano Ruiz Calero Alcántara.

En la Misa se cantará la Pasión, del maestro Ripollés, por los señores Rodríguez Marín, Aguilar Campos y Escosura.

Es la bendición de palmas y en la procesión se cantarán las antífonas «Puer Nobis, portante-Puer Hebreorum vestimentum», el himno «Glorias y honor y el responsorio «Agrediente Domino», a canto gregoriano.

La misa será a canto gregoriano.

Por la tarde, a las tres y media, «Vox illa», a canto llano y adoración de la Cruz.

EN LA HERMANDAD DEL SANTO SEPULCRO

Esta Hermandad candlejamente lastimada en la parroquia del Salvador y Santo Domingo de Silos tiene el honor de lavar a todos los caballeros católicos de Córdoba, sean o no pertenecientes a la Hermandad, a que acompañen el Tríptico de la misa en la procesión general del Santo Entierro que se celebrará (Dios mediante) el próximo Viernes Santo.

Los caballeros católicos, sean o no de esta Hermandad, que desean asistir deberán inscribirse en la secretaría de dicha parroquia hasta el día 17 del actual, avisándoseles que para conseguir a dicha ocasión es preferible el traje de etiqueta o el de uniforme.

Da no llevar este traje es imprescindible la banda negra de calle.

Además los citados hermanos de hermanos asistirán a los diversos oficios de dicho templo los días de Jueves y Viernes Santo.

LA JUNTA DE GOBIERNO

A los caballeros católicos de Córdoba

LA HERMANDAD DEL SANTO SEPULCRO

Esta Hermandad candlejamente lastimada en la parroquia del Salvador y Santo Domingo de Silos tiene el honor de lavar a todos los caballeros católicos de Córdoba, sean o no pertenecientes a la Hermandad, a que acompañen el Tríptico de la misa en la procesión general del Santo Entierro que se celebrará (Dios mediante) el próximo Viernes Santo.

Los caballeros católicos, sean o no de esta Hermandad, que desean asistir deberán inscribirse en la secretaría de dicha parroquia hasta el día 17 del actual, avisándoseles que para conseguir a dicha ocasión es preferible el traje de etiqueta o el de uniforme.

Da no llevar este traje es imprescindible la banda negra de calle.

Además los citados hermanos de hermanos asistirán a los diversos oficios de dicho templo los días de Jueves y Viernes Santo.

LA JUNTA DE GOBIERNO

La Acción Católica en el extranjero

II

Por ello me interesa insistir una vez más sobre la necesidad, para los discípulos de Ozanam, de enrolarse en las filas de la Acción Católica y de colaborar estrechamente en el clero. Y también, si queremos obtener los resultados que anhelamos, debemos aprovechar la ocasión que se nos presenta de mantener relaciones íntimas y constantes con las diferentes obras que se ocupa de la caridad bajo la forma de escuelas.

No podemos, en efecto, restringir nuestra misión caritativa y limitarnos a las escuelas materiales. Debe ser amplio la misión que nos está asignada por la Providencia, y tratar de la interpretación de la palabra beneficencia, a la que suele darse un sentido demasiado estrecho.

La Beneficencia, por su etimología, abarca el bien en todas sus formas, y el empleo de todos los medios de realizarlo.

La Acción Católica, que se propone los mismos objetivos al igual que todas las fuerzas católicas para restaurar el reino de Cristo, nos suministrará los medios para conocerlos mejor; nos permitirá mantenernos al corriente de la existencia y del funcionamiento de las diferentes obras, a las cuales podremos recurrir para facilitar nuestra tarea caritativa.

Para obsequiar a las instrucciones del Sobrano Pontífice, la Acción Católica se organiza en todos los países del mundo.

Si el principio parece el mismo bajo todas las latitudes, las modalidades son susceptibles de variar según los hábitos y las costumbres de cada nación.

En el magnífico discurso que pronunció el 25 de Noviembre de 1931, en el Instituto Católico de París, su Eminencia Monseñor el Arzobispo de Rennes, señalaba que la Acción Católica solo puede ser obra de verdaderos católicos: de fa profunda, de fa ilustrada y práctica.

Sequemos provisto de esas palabras, pues estas tres cualidades corresponden bien a lo que ha de ser el discípulo de Ozanam. Son las que nuestro fundador tenía la ambición de procurar o desarrollar en todos aquellos que quisieran trabajar con él y como él.

Da el magnífico discurso que pronunció el 25 de Noviembre de 1931, en el Instituto Católico de París, su Eminencia Monseñor el Arzobispo de Rennes, señalaba que la Acción Católica solo puede ser obra de verdaderos católicos: de fa profunda, de fa ilustrada y práctica.

Y es claro que para dar todo ese tiempo necesitan facilitar la indispensable mayoría, coherencia y disciplina, que apoya a un Gobierno, clara y legítima expresión de ello, lo bastante fuerte y sólido para dar al país pruebas óptimas y fecundas de que tiene lo que tanto precisa: un Gobierno en todo: la expansión de la palabra.

Si nuestra opinión valiere algo y se nos pidiera, dirímos: escuchadme: las Cortes actuales deben durar hasta que en Diciembre puedan disolverse por su propio acuerdo para someter el país a revisión constitucional.

Si no hay modo de tener un Gobierno establecido de gobierno, y no lo habrá si a día de hoy las Cortes, votan tal y con las manos vacías, reiterar la adhesión de esa masa difusa que tan poderosamente contribuyó a la victoria electoral del 33?

Si nuestra opinión valiere algo y se nos pidiera, dirímos: escuchadme: las Cortes actuales deben durar hasta que en Diciembre puedan disolverse por su propio acuerdo para someter el país a revisión constitucional.

Y es en este momento en que somos en la otra. Yo es todo don José María Gil Robles.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilumine su talento de teólogo y su gran capacidad de predicador.

Que Dios ilum

Semana Santa 1935

Al objeto de contribuir al mejor espaldor de la Semana Santa y en virtud del deseo de que la clásica montilla pueda estar al alcance de todas las bellas mujeres cordobesas, ponemos a disposición de las mismas un formidable surtido de los modelos más nuevos, elegantes y vistosos estilo Goya, desde el reducido precio de 25 pesetas en adelante. También ofrecemos un colosal surtido de velos en la última moda, de 90 céntimos.

Almacenes de Tejidos Hierro Aragón (Librería 9 y 11)

¿Conoce Vd. las "FOTO VENUS", creación de FOTOGRAFIA MONTILLA?

Visite esta Casa y quedará adornado de la moderna técnica introducida. Trabajos de todas clases y tamaños. Efectos de luz. Gran variedad en estampas-recordatorios para Primera Comunión. Brevedad en la entrega de trabajos.

Fotografía Montilla

CALLE MÁLAGA, N.º 11. TELÉFONO 13 47. CORDOBA

Pepita y Mari Coello	2
Dña Leocadia Rosselló	1
Una devota de las Agustinas	0 50
Don Antonio Bautista Medina	2
Dña María Garzón	1
Una devota de las Agustinas	1
Dña Isabel Sierra	0 50
Añelia Barrios	1
Una devota de las Agustinas	0 25
Una devota de Nuestra Señora de las Agustinas	0 50
Don Joaquín Gilbert y señora	5
José Morales y señora	1
Una devota de las Agustinas	1
Hiem, Idem, Idem	1
Doña Josefina Córdoba	2
Una devota de las Agustinas	1
La hija Encarnación Torres	1
Viana	2
Dña Elisa Pérez	1 50
Una devota de las Agustinas	2
Don Cesario Moreira	2
Sra. de Gracia	0 50
Suma y sigue	8 625 85

Esta Comisión encargada de arbitrar recursos ruega a todas las personas simpatizantes y amantes de las fiestas de Semana Santa que manden sus donativos a los Almacenes Castaños, calle Librería; Almacenes Santander del señor Rafael Oríz, Relejo, 92. Los círculos de recreo y las redacciones de los tres diarios locales.

Tortas de aceite

Continuando con los días de más consumo de estas clásicas tortas, que servíamos como todos los años a nuestra distinguida clientela, ponemos a la venta unas tortas especiales denominadas HORNO DEL CRISTO, que esperamos tengan gran aceptación, por su saboroso elaboración con aceites finos de Carbópol que les dan un gusto insuperable. También ofrecemos BOLLOS SUIZOS para el desayuno. Se reciben encargos, por el TELÉFONO 16 08, Luis Rodríguez, HORNO DEL CRISTO, Barrio, 1.

Octavio Ruiz Santaella

MÉDICO ESPECIALISTA
AYUDANTE DEL DISPENSARIO ASUA

PEL - SÍFILIS - VENÉREO
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 6
GONDOMAR, n.º 2, 1.º. Tel. 2979

gianta de este capital son a las siguientes horas:

Sagrario, un cuarto de hora después de oraciones. Los martes y viernes vía crucis.

San Pedro, a oraciones, martes y viernes vía crucis.

San Francisco, a las 6:30 y los viernes vía crucis.

Santiago, un cuarto de hora después de oraciones.

Santa María, después de oraciones y los viernes vía crucis.

San Lorenzo, a las seis y media.

San Miguel, un cuarto de hora después de oraciones.

San Nicolás, a las 6:30 y los viernes vía crucis.

Salvador, a las 6:30.

San Juan, a oraciones, martes y viernes vía crucis.

San Pablo, todos los martes y viernes vía crucis con cánticos a las siete de la tarde.

Capuchinos —Cult a que se hace celebrar en esta Iglesia de Padres Capuchinos durante la Cuaresma:

Todos los miércoles, viernes y domingo a las siete de la tarde se hará el vía-crucis con cánticos litúrgicos.

Santos Ejercicios Espirituales a caballeros

Tendrán lugar del 15 al 17 del presente (unes, martes y miércoles santo) a las ocho en punto de la noche, en la Iglesia de Santa Ana, en la forma siguiente:

1.º Santo Rosario.

2.º Meditación.

Dirigir los Ejercicios el R. Padre Luis Martínez de la Torre S.J.

E Ejercicio durará una hora en punto.

La Comunión al Jueves Santo cada uno en su parroquia.

Hacia el tercer milenio de películas

III

«El reloj del tambor». —Un episodio más de «Otra». Como en todos los de su género, en esta cinta el producto es: amores dan una idea deprimente de la seguridad que ofrece aquello que intriga de parejas. Tampoco saé mu, favorecida la parte

de amores de familiarizar a la audiencia con «malos», sería capaz de acabar por sus propios medios con un ejército napoleónico, si así se lo proponiera. El «film», entretanto y de una limpia abordón en el aspecto moral.

«El refugio». —Regalada de un «gangster». Esta es el jaibón de que se llega a la cinta, aunque raramente por lugares libres, vías misteriosas y otros atrevimientos. Considerada técnicamente, está bien realizada y se sigue con agrado sus incidentes.

«Reglas». —Regla es una simple e ingenua cláusula aldeana, que llega a ser la esposa de un gran leñero. La cláusula se limita ya a un pequeño drama de fado conyugal, en que triunfa la inocencia de la esposa, a quien acusa las afecciones.

Si todo es correcto.

«La reina Cristiana de Suesca». La semblanza de esta reina está tan llena de inexactitudes y peyorativas del tipo, al contrario, que difícilmente la reconoce en la pantalla el historiador más pacífico. El drama es bello de forma y tiene grandeza humana, por más que atravesase con plasticidad cinematográfica momentos de crudismo naturalismo y hasta bruta apertura en un título una descomunal blasfemia.

«El remolino». Esta cláusula utiliza diversos medios, propios de una moral acomodaticia, justificando el suicidio con un propósito heróico.

«Reina Satán». (Julio adaptado a la actual proyección). Película documental soviética de avistamientos en las selvas de la Melaya. Lucha constante entre las diversas especies de fieros reptiles, con datos interesantes. Moralmente, incisiva.

«El rey de los Campos Elíseos». Parte del imposible «Pamplinas». Túcos y vistos, junto a círcos de gran originalidad y explosiones de risa. Destaca en un doble papel de presidente «gangster». Película inocente y grata cuya limpieza se empalma en momentos de revista teatral y algún ligero desastre.

«El resultado». Película absurda. Una de las notas «cómicas» que en la cláusula se da es un muerto que resuena y sale del sarcófago con el objeto de dar uzos a sus amigos.

Este periódico se publica con cara a los lectores.

VENTA EN FARMACIAS

Suscriptor o lector de "El Defensor de Córdoba"

Mira lo que puedes hacer por tu periódico, sin sacrificio mayor, en este año:

Si no lo eres, hazte suscriptor; te resultará más económico.

Si ya lo eres, haz a otro amigo; por lo menos a uno.

Abona tu suscripción por adelantado; ello no desequilibrará tu situación económica, y al periódico le reporta un beneficio considerable.

Paga tu suscripción en sus raras oficinas siempre que tengas ocasión; considera el ahorro que ello supone para tu periódico.

Si eres comerciante, industrial o labrador, y si no lo eres, siempre que tengas motivo para ello, anúnciate en tu periódico.

Siempre que hayas de hacer alguna compra o instalación, por insignificante que sea, y en igualdad de condiciones, da preferencia a las casas que se anuncian en tu periódico, y haz constar que has visto su anuncio en el mismo.

Facilitale cuantos datos y noticias merezcan publicarse.

De ello, si representa sacrificio, te verás compensado automáticamente, pues harás que tu periódico prospere y mejore, gracias a tu ayuda.

El auxiliar y difundir el periódico que TODOS LOS DÍAS LUCHA POR LA RELIGIÓN, POR LA PATRIA Y POR EL ORDEN, es seguir su vida y hacer posible su constante mejora.

Castro del Río

QUINARIO SOLEMNE

Ya llegan las fiestas llenas de majestad y fervor, en las que esta plácida villa pone tradicionalmente todo su alma y entusiasmo.

El domingo de pasión celebra la hermandad del Santísimo Cristo Crucificado, Soledad y Santo Sepulcro, en la parroquia de Ntra. Sra. del Carmen, la fiesta del Jerusalén. En el cífero se leyeron los estatutos y los hermanos desfilaron para sellar en la jura lo que habían prometido cumplir.

El mismo d. 7 por la noche, dio comienzo el solemne quinario a las venerandas imágenes, siendo la parte musical a cargo de una lucida orquesta vocal e instrumental de la localidad, enriquecida al finalizar cada noche con magníficas iluminaciones.

Hay ya sido la fiesta y comunión general de la Virgen de los Dolores.

Los sacerdotes han estado a cargo del oficio orador fragrado con Juan Bautista.

El resto de la fiesta estuvo a cargo de un numeroso grupo de sacerdotes del catolicismo, acompañados del hermano don Octavio Jiménez.

En el quinario cantaron los sacerdotes Ríos y Jiménez —JOSÉ RIVERA,

De Sociedad

El próximo d. 30 de Abril a las 5:30 de la tarde se unirán con los inquebrantables lazos del matrimonio en la Iglesia parroquial de San Juan y todos los Santos (Tríada) la encantadora señorita Pepita Cruz Jiménez hija del inspector del cuerpo de ingenieros de caminos, canales y puertos, don Práxedis y de doña Josefina Jiménez de Cruz y el joven médico, don Rafael Baena León, hijo del catedrático de la Universidad, don Manuel Baena Cantarero y de D. Araceli León de Baena.

Ha dado a luz un hermoso niño la distinguida señora doña María Luisa Álvarez, larga esposa de nuestro querido amigo el abogado don Rafael Quintela Barrios.

Felicítanos cordialmente a los padres y abuelos por tan fausto nacimiento.

Se halla en Córdoba el general de brigada don Miguel Carbonell y Moren.

—Regresó a Córdoba después de dar Santos Misiones con copioso éxito en Peñablanco y Villanueva de Córdoba, el doctor director del Colegio Salesiano don Andrés Yáñez Encinas.

—Llegó de Huelva la inspectora de primera enseñanza e inspirada poeta señorita Paquita Montilla.

Católicos! No dejéis pasar un solo día sin conseguir un anuncio, una nueva suscripción para nuestro periódico.

Gran parte del pueblo ignora la verdad porque no lee, o lee lo que no debe. ¡Esforzémonos en que nuestros periódicos se difundan más cada día!

No descanséis en que los demás lo hagan. Pensad que si todos hacéis lo mismo, serán inútiles los esfuerzos de los que denodadamente trabajamos en la defensa de la Religión y de la Patria.

El ministro de Trabajo

AVISO

Ayer llegó a Córdoba el ministro de Trabajo don Eloy Vázquez.

Esta mañana pasó por distintos sitios de la capital, y a mediodía tuvo su Círculo de Labradores.

Per la tarde visitó el Hospital, enterándose de las obras de ampliación que se van a efectuar con parte de los 250.000 pesos concedidos por la Diputación con el Monte de Piedad.

El señor Vázquez llegó después a Matalbán.

Pontifical Hermandad de Nuestro Padre Jesús Caldo y Nuestra Señora de la Soledad

AVISO

Se pone en conocimiento de cuantos hermanos proyectos acompañar a sus sacerdos y demás imágenes la tarde del Viernes Santo, que desde el d. 15 hasta el 8-9 de la noche podrán recoger su túnica en casa del Sr. Casany, calle San Fernando 27, bajo, siendo imprescindible la presentación del recibo.

Un banquete al Sr. Castejón

El próximo domingo 14 del actual, a las una y media de la tarde, a iniciativa de un grupo de compatriotas, será obsequiado el Ilmo. Sr. Director General de Sanidad D. Rafael Castejón y Martínez de Arizela, con una comida en el Círculo de la Amistad.

Los señores que quieran asistir a dicho acto pueden recoger sus invitaciones en la reposa de dicho Círculo.

Sociedad de Ganaderos de la Provincia de Córdoba

Precios de cotización desde el 16 de Abril hasta nuevo aviso:

Vaca con hueso, a piezas 3'70 k.c
Idem sin hueso 5'30 k.c
Presa 3'50 k.c
Ternera con hueso 4'20 k.c
Idem sin hueso 5'80 k.c
Macho 3'00 k.c

* * *

Registro del 13 de Abril de 1935 — Semana del 15 al 20 de Abril de 1935.

RESES MAYORES

Don Rafael García, 1 a 3'12 pesos; don Mariano Crespo, 3 a 3'12; don Fernando Cedeñas, 2 a 3'12; don Esteban Díaz, 4 a 3'12; don Pío Jiménez, 2 a 3'12; don Gaspar Rojas, 3 a 3'12; don Juan Castro, 2 a 3'12; don Fernando Crespo Huertas, 2 a 3'13; don Manuel de la Rosa, 3 a 3'15.

TERNERAS

